

## Легенда про швейцарские часы

Автор: Administrator  
08.09.2018 13:28 -

---



Изделия швейцарских часовых мастеров легендарны сами по себе. С ними не все сталкиваются на практике, однако каждый человек хоть раз о них слышал. Рассмотрим легенду про часы, созданные швейцарскими производителями.

### Небылицы о швейцарских часах

Многие слышали, что швейцарские механизмы имеют пожизненную гарантию, что и объясняет их столь высокую стоимость, что эти часы не нужно ремонтировать, поскольку они необычайно выносливы. На самом деле гарантия на современные ходики из Швейцарии составляет не более пяти лет. Эта информация указывается в гарантийном талоне. Никакой пожизненной гарантии не было и нет.

Каждая деталь даже самого качественного механизма со временем изнашивается, элементы и их соединения требуют периодического технического обслуживания. А все вечные механизмы – это что-то фантастическое. Существуют случаи, на которые и вовсе не распространяется обслуживание по гарантии. Так что вечная служба – это только легенда про часы от швейцарских брендов, далекая от истины.

Обычно поломки случаются из-за неосторожности обладателя. Не нужно думать и о том,

что модели знаменитых швейцарских компаний никогда не нужно будет отправлять в ремонт. Как минимум каждые четыре года необходимо отправлять их на техническое обслуживание. Мастер проводит профилактический осмотр, чистит часы, регулирует механизм, меняет смазку, изношенные прокладки и герметик.

Кварцевые часы сдаются на обслуживание каждые пять лет. В целом, дорогостоящие ходики не имеют сверхъестественных способностей. Они не могут не ломаться, иногда даже у них может замедлиться ход, появляется необходимость в замене смазки – все это нормальные явления. Сложные механизмы нуждаются даже в более аккуратном и бережном отношении.

### **В золотых часах золотые механизмы?**

Это еще один распространенный и даже нелепый миф. Никогда часы с золотым корпусом не оснащались золотыми деталями внутри. В самых редких случаях из золота делают только единичные детали, например, сектор автоматического подзавода. Смысл в том, что золото является мягким металлом, который быстро изнашивается, быстрее чем сплавы и сталь. Так что совершенно не имеет смысла его применять. Элементы механизмов зачастую производятся из стали, нейзильбера и латуни. Следует отметить, что нейзильбер называется также новым серебром – он состоит из меди, цинка и никеля. Затем на детали наносится покрытие из никеля или родия.

Есть еще один известный миф. Говорят, что швейцарские часы все равно изготавливают на китайских фабриках, поэтому лучше сразу купить копию – она и дешевле, и состоит при этом из таких же элементов. На самом деле все фабрики работают по-разному. Швейцарские бренды проводят тщательный контроль над технологическим процессом, следят за качеством на авторизованных предприятиях. И детали из собственных фабрик они не разрешают выносить, как и производители контрафактных изделий. Так что поддельные ходики никогда не будут такими же, как оригиналы.